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RESUMEN: La hipertermia (HT) consiste en el aumento de la temperatura (44 < T < 46 ºC) hasta provocar muerte celular, y desde hace varias décadas ha sido utilizada en oncología como terapia complementaria de la radioterapia, dados los demostrados efectos sinérgicos de ambos tratamientos ‘hipertermia + radioterapia’ en los procesos de regresión tumoral. El fundamento biológico de las terapias hipertérmicas se relaciona con la situación de hipoxia de regiones tumorales, que causa una mayor sensibilidad de las células neoplásicas a la hipertermia. Se han descripto varios mecanismos a nivel celular a través de los cuales la hipertermia destruye células cancerosas (p. ej, desnaturalización de proteínas citoplasmáticas; modificación del citoesqueleto; disminución de síntesis de ARN o proteínas; peroxidación lipídica, etc). Todos ellos son, por otro lado, objeto actual de discusión y verificación experimental.

Una variante reciente a la HT clásica es la generación de calor utilizando Nanopartículas (NPs) magnéticas mediante la aplicación de ondas de radio, que se conoce como Hipertermia Magnética. Actualmente se investiga su aplicabilidad como protocolo clínico para terapias oncológicas no invasivas y de alta selectividad.[1] Consiste en inducir la muerte celular través de la absorción de energía mediante NPs previamente incorporadas a las células objetivo, mediante la aplicación remota de un campo magnético. Sin embargo, para su aplicación en sistemas vivos, es de fundamental importancia una estrategia viable para la vectorización de las nanopartículas a las células diana, capaz de evadir la acción del sistema reticuloendotelial que actúa captando y eliminando las nanopartículas inyectadas.

Para partículas monodominio en condiciones fisiológicas, la saturación magnética se logra por rotación coherente del momento total en cada partícula. Por otro lado, en el estado superparamagnetico los ciclos de histéresis son teóricamente reversibles y no conllevarían perdidas magnéticas. Además, en condiciones fisiológicas el análisis de los procesos de transferencia de calor debe incluir modelos de propagación en medios discontinuos con fuentes y sumideros de calor.

En esta charla se mostrarán los avances recientes en el campo de la generación de potencia en la región de radiofrecuencias y su absorción en sistemas Nanoestructurados para generación de calor a nivel intracelular. Comentaremos las investigaciones actuales en el Instituto de Nanociencias de Aragón (INA) sobre la aplicabilidad de hipertermia magnética en sistemas biológicos, mostrando las estrategias de vectorización con Células Dendríticas (CDs) seguidas en el Servicio de Oncología del Hospital Clínico ‘Lozano Blesa’. Estas investigaciones se basan en la colaboración de grupos de investigadores del area de física para la obtención de NPs y la aplicación de campos mágneticos; de biomedicina para el cultivo de CDs, el marcaje de las mismas con NPs, veterinaria para el manejo del modelo animal elegido y, por último, expertos en técnicas de diagnóstico para los estudios histológicos y de IRM.
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